
項目 内容 

概要 切らない包茎手術に関するアンケート調査 全 3 問 

調査会社 株式会社クラウドワークス・ランサーズ株式会社・当院独自ツール 

調査元 秋葉原美容クリニック 

調査方法 インターネットアンケート・街頭 

調査期間 2025 年 7 月 7 日〜2025 年 7 月 15 日 

対象者 切らない包茎手術の経験がある 20 代〜40 代の男性 

年

代 

設問 1（良かった点） 設問 2（後悔した点） 設問 3（体験談） 

20

代 

麻酔がしっかり効いていて、痛みをほと

んど感じなかったのが印象的でした。 

少し予算オーバーだったので、費用面

での負担を感じました。 

とても緊張していましたが、先生が優

しく説明してくれて安心しました。 

30

代 

仕事の合間に手術を受けられたので、生

活に支障が出なかったのが良かったで

す。 

思ったよりも術後の腫れが長引いて、

外出を控える期間が必要でした。 

これまで悩んでいたことがウソのよう

に解消されて、本当に感謝していま

す。 

30

代 

仕上がりが自然で、誰にも気づかれずに

済んだのがありがたかったです。 

完全に元通りになるまでに、予想より

も時間がかかりました。 

施術中は痛みもなく、終わった後もす

ぐに歩いて帰れました。 

20

代 

カウンセリングで丁寧に説明してもらえ

て、不安が解消されたのが嬉しかったで

す。 

説明で聞いていたよりも痛みがあっ

て、少し不安になりました。 

手術を受けたことで人生が少し前向

きになったように感じます。 

40

代 

治療の時間が短く、負担が少なかったの

が助かりました。 

術後しばらく感覚が鈍くなっていて少

し焦りました。 

最初は迷いましたが、思い切ってやっ

て良かったと心から思います。 

30

代 

施術後すぐに通常の生活に戻れたの

で、とても快適でした。 

医師との相性が合わず、もう少し丁寧

な対応を望んでいました。 

手術後の経過も良く、何のトラブルも

なく終えられました。 



30

代 

傷跡が全く目立たず、見た目に自信が持

てるようになりました。 

もう少し詳しいアフターケアの説明が

欲しかったです。 

同じ悩みを持つ人がいたら、ぜひ一

度相談してみてほしいです。 

30

代 

術後の腫れや出血もほとんどなく、安心

して過ごせました。 

保険が適用できなかったのが想定外

でした。 

カウンセリングの時点で信頼できると

感じ、安心して任せられました。 

20

代 

費用は少しかかりましたが、それに見合

うだけの効果がありました。 

術後に少しだけ出血があり、不安を感

じました。 

清潔感が増して、自分に自信が持て

るようになりました。 

30

代 

見た目だけでなく、衛生面でも改善され

たのを実感しています。 

日常生活に戻るのに想像以上に注意

が必要でした。 

悩みが解消されてから、対人関係に

も前向きになれました。 

20

代 

医師の説明が明確で、術後のケアもわ

かりやすかったです。 

当日は不安で眠れなかったのが辛か

ったです。 

思ったよりもスムーズに進み、拍子抜

けするほど簡単でした。 

20

代 

思っていたよりも簡単な手続きで済んだ

のが驚きでした。 

友人に相談しづらい内容だったので

決断までに悩みました。 

家族には言っていませんが、自分の

中では大きな決断でした。 

40

代 

家族や周囲に知られずに完了できたの

が助かりました。 

結果には満足していますが、やはり手

術というのは精神的に負担でした。 

悩んでいた時間がもったいなかったと

感じるくらい、満足しています。 

30

代 

保険適用外ではありましたが、自由度の

高い治療内容に満足しています。 

もう少し料金が安ければ気軽に受け

られると思いました。 

実際に体験して、ネットの口コミよりも

良かったと感じました。 

40

代 

長年のコンプレックスから解放されて、精

神的にも楽になりました。 

誰にも相談できず、情報収集に苦労

しました。 

周囲に相談できない分、丁寧な対応

がとてもありがたかったです。 

30

代 

口コミ通りの丁寧な対応で、信頼できるク

リニックでした。 

術後に不安なことがあっても、連絡し

づらい雰囲気だったのが残念です。 

自分の体を大切にするという意味で

も、受けてよかったと思います。 

20

代 

施術が非常にスムーズで、緊張する間も

なかったほどです。 

仕上がりに不満はないものの、期待

が大きすぎたかもしれません。 

以前よりも前向きな気持ちで生活でき

るようになりました。 

20

代 

リカバリーが早く、週末だけで完結したの

がとても便利でした。 

痛みがないと聞いていましたが、多少

はあったのが気になりました。 

デリケートな相談でも、嫌な顔一つせ

ず聞いてもらえました。 



40

代 

パートナーにも相談しやすい雰囲気で安

心して決断できました。 

完全に自分の理想通りとは言えない

部分がありました。 

料金に対する不満もなく、納得できる

内容でした。 

40

代 

デリケートな悩みに寄り添ってくれる雰囲

気がありがたかったです。 

もっと早く知っていれば、悩む時間が

短くて済んだのにと思いました。 

安心して施術を受けられたので、他の

人にも勧めたいです。 

30

代 

通院回数が少なく、忙しい自分でも無理

なく受けられました。 

一時的に感度が下がったように感じま

した。 

時間がかかるかと思いましたが、当

日中に終わって驚きました。 

20

代 

最初に提示された費用が明確で、追加

料金がなかったのが安心でした。 

術後数日は違和感があり、常に気を

使っていました。 

術後の不安もサポートがあり、安心で

きました。 

30

代 

スタッフの対応がとても丁寧で、リラック

スできる環境でした。 

支払い方法が限られていて不便でし

た。 

体験して初めて、ネットではわからな

い良さを実感しました。 

40

代 

麻酔の説明や術後の流れまで事前にし

っかり確認できたのが良かったです。 

時間に追われてカウンセリングがや

や急ぎ足だったのが気になりました。 

もっと早く相談すればよかったと何度

も思いました。 

40

代 

短期間で効果を実感できて、満足度が高

いと感じました。 

治療前の不安がなかなか拭えず、精

神的にきつかったです。 

最初はこわかったけれど、終わった後

は満足感しかありません。 

40

代 

同じ悩みを持つ人にも紹介したくなるくら

い満足しています。 

クリニックの場所が遠く、通院が大変

でした。 

説明が丁寧で、信頼して施術を受け

ることができました。 

20

代 

思い切って受けてみて、本当に良かった

と感じています。 

ホームページの情報と少し違っていた

点がありました。 

毎日をもっと快適に過ごせるようにな

りました。 

20

代 

切らないという選択肢があって本当に良

かったと思える内容でした。 

術後に少し内出血があったのが気に

なりました。 

些細なことでも真剣に対応してもらえ

てうれしかったです。 

30

代 

施術室の清潔感や雰囲気も好印象でし

た。 

何も問題はありませんでしたが、術後

の経過観察がもう少し欲しかったで

す。 

迷っている人にはぜひ一度話だけで

も聞いてみてほしいです。 

20 コンプレックスだった部分が改善されて クリニックの予約が取りづらかったの 人生が変わるほどの経験だったと思



代 自信がつきました。 が唯一の不満です。 っています。 

 


